

Aanbesteding: Groenonderhoud
Aanbestedende Dienst: Waterschap Noorderzijlvest
Referentie: Z/22/057578

Toelichting:

Ref.nr. 5
Onderwerp: Boetes

Vraag:

In deel 3 van het bestek komen wij een groot aantal artikelen tegen onder 01 20 06 met betrekking tot boetes voor kwaliteitsmetingen. Onze vraag is: hoeveel kwaliteitsmetingen voert NIC uit per jaar en op hoeveel locaties worden deze metingen uitgevoerd? Wat houdt het puntensysteem in onder lid 7? En wat ziet opdrachtgever wel als een niet toerekenbare tekortkoming zoals omschreven in 01 20 08?

Antwoord:

Het aantal controles op de verschillende locaties is (nog) niet bekend. De uitleg van Het NIC kwaliteitsmeetsysteem is toegelicht in bijlage 8: toelichting kwaliteitmeetsysteem NIC. Dit houdt in dat indien er bij één of meerdere hoofdcategorieën een onvoldoende score (minder dan 60 punten) wordt behaald er een herinspectie volgt van het gehele object. Voor de goede orde is er een aanvullende bijlage toegevoegd van een voorbeeld kwaliteitsrapport terreinonderhoud. Onder een niet toerekenbare tekortkoming wordt bijvoorbeeld natuurrampen en oorlogen verstaan.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE
P2 Perceel 2: 3197/02/RKE
Beantwoord op: 31 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 6
Onderwerp: Inschrijving

Vraag:

Begrijpen wij het goed dat de aannemer bij inschrijving naast een inschrijfbiljet - inschrijfstaat een separate prijzenblad bijlage 6a moet indienen voor een extra onderbouwing?

Wat is hiervoor de reden. Kunnen deze locaties niet gebundeld worden bij gelijke locaties / werkzaamheden / frequenties?

Antwoord:

Om de aanneemsom voor het onderhoud van deze locaties te berekenen dient de prijs per locatie worden ingevuld. Ingeval er in de toekomst mutaties op de locaties of van locaties plaatsvind kan dit in de aanneemsom van het perceel worden verrekend.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE
P2 Perceel 2: 3197/02/RKE
Beantwoord op: 31 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Besteksposten onder 192130

Vraag:
De besteksposten onder 192130 hebben nog een hoeveelheid van 40,60 are. Met de frequentie van 2x per jaar dient hier 81,20 are te zijn. Kunt u deze posten aanpassen?

Antwoord:
Dit is aangepast in de nieuwe versie van het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE
Beantwoord op: 31 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Besteksposten onderhoud 191010

Vraag:
Deze hoeveelheid is zeer laag. 0,02 are (2 m2). Klopt dit?

Antwoord:
Op deze locatie is 2 m2 gesloten verharding opgenomen.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE
Beantwoord op: 31 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Besteksposten onder 182170

Vraag:
De besteksposten onder 182170 hebben nog een hoeveelheid van 18,11 are. Met de frequentie van 2x per jaar dient hier 36,22 are te zijn. Kunt u deze

posten aanpassen?

Antwoord:

Dit is in de nieuwe versie van het bestek aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE

Beantwoord op: 31 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bestekspost 132180

Vraag:

U schrijft bij bestekspost 132181 maaien 4x per jaar. Post 132182 is dit 1x per jaar. Wat is leidend? Kunt u deze post aanpassen in hoeveelheid en werkschrijving?

Antwoord:

Bestekspost 132181 betreft maaien 8x per jaar. De omschrijving van deze post is aangepast met verwerken maaisel na de eerste maaibeurt, bij de overige maaibeurten mag het maaisel blijven liggen.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE

Beantwoord op: 31 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bestekspost 122123

Vraag:

Bijmaaieren rondom bomen = 2 stuks met een frequentie van 4x per jaar. Kunt u de werkschrijving aanvullen en de hoeveelheid aanpassen naar 8 stuks?

Antwoord:

Dit is aangepast in de nieuwe versie van het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE

Beantwoord op: 31 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Besteksposten onder 112180

Vraag:

De bestekshoeveelheid staat op 3,12 are. Dit maal 2x per jaar = 6,24 are.
Kan dit aangepast worden in de vervolgposten 81 / 82?

Antwoord:

Dit is aangepast in de nieuwe versie van het bestek.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE
Beantwoord op: 31 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Beheersen onkruid rand bosplantsoen

Vraag:

In het gehele bestek beschrijft u " Beheersen onkruid in rand bosplantsoen".
Is uitmaaïen met bosmaaier ook toegestaan?

Antwoord:

Dat is toegestaan.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE
P2 Perceel 2: 3197/02/RKE
Beantwoord op: 31 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Beeldposten onkruidbeheersing bosplantsoen rand

Vraag:

U beschrijft in het gehele bestek " Beheersen onkruid in rand bosplantsoen".
Wat is het beeldniveau?

Antwoord:

In de betreffende bestekposten de toegestane hoogte van het onkruid max.
0,75m.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE
P2 Perceel 2: 3197/02/RKE
Beantwoord op: 31 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Beeldposten mossen en algen

Vraag:

U beschrijft in het gehele bestek "Beheersen mossen en algen" op weekpost. Kunt u hier een beeldniveau aan hangen?

Antwoord:

In de betreffende bestekposten beheersen mossen en algen is het kwaliteitsniveau beschreven. Dit houdt in dat de toegestane bedekking van mossen en algen op elementen- en ongebonden verhardingen maximaal 10% per 100m² met een maximale aaneengesloten bedekking van 1 m² mag zijn.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE
P2 Perceel 2: 3197/02/RKE
Beantwoord op: 31 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Bestekken hekwerken

Vraag:

Bij alle posten onderhoud hekwerken lezen wij een fout m.b.t. de te onderhouden hoeveelheid.
Onderhoud hekwerken weerszijde 1 m. breed maaien / snoeien. Frequentie is 2 keer per jaar.
Voorbeeld post 106010 - 11 - 12 = 1896 meter maal (1+1 meter zijden hekwerk = 2 meter breed) maal 2x per jaar = 7584 meter te onderhouden.

Antwoord:

De eenheid van deze bestekposten is m¹. Waarbij er 2x per jaar langs de hekwerken, 2m. breed wordt gemaaid en gesnoeid. De hoeveelheden zijn derhalve correct in de betreffende bestekposten weergegeven.

Percelen: P1 Perceel 1: 3197/01/RKE
P2 Perceel 2: 3197/02/RKE
Beantwoord op: 31 jan. 2024
Label: Contract